



LAKE AND FORESTS OF THE TRAKOŠĆAN CASTLE - VARASD, KÖZÉP HORVÁTORSZÁG

Nordic walking (6 km) a trakošćani kastély tavai, erdői és rétjei mentén az érintetlen természet különleges esztétikai és lelki élménye. A tapasztalat magában foglalja a nordic walking alapjainak oktatását, valamint a természeti és történelmi örökség értelmezését. Gondoskodunk az Ön biztonságáról és tanácsot adunk a mozgástechnikával kapcsolatban. Örömmel ismertetjük meg Önnel a történelmi és természeti örökséget, és válaszolunk kérdéseire. A horvátországi leghíresebb kastély tó és erdei mentén történő nordic walking egy egyedülálló és különleges szabadtéri tevékenység az érintetlen természetben, kedves, felhatalmazott és szakszerű idegvezetővel. A program tartalmazza a túrabotok használatát. 10 évesnél idősebb vendégek vehetnek részt, összesen legfeljebb 10 vendég.

Ár

Lake and forests of the Trakošćan castle



Lake and forests of the Trakošćan castle - Trakošćan, Croatia Hotel "Trakošćan", Trakošćan 5 49253 Varasd Horvátország

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Menetrend

KIRÁNDULÁSOK / TúRÁK / TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE

Hotel "Trakošćan".
Trakošćan 5 - parking 10.00

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ

Hotel "Trakošćan".
Trakošćan 5 - parking 12.00

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Lake and forests of the Trakošćan castle

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Természet

Termék tartalmazza: látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Nordic walking (6 km) a trakošćani kastély tavai, erdői és rétjei mentén az érintetlen természet különleges esztétikai és lelki élménye.

A tapasztalat magában foglalja a nordic walking alapjainak oktatását, valamint a természeti és történelmi örökség értelmezését. Gondoskodunk az Ön biztonságáról és tanácsot adunk a mozgástechnikával kapcsolatban. Örömmel ismertetjük meg Önnel a történelmi és természeti örökséget, és válaszolunk kérdéseire. A horvátországi leghíresebb kastély tó és erdei mentén történő nordic walking egy egyedülálló és különleges szabadtéri tevékenység az érintetlen természetben, kedves, felhatalmazott és szakszerű idegenvezetővel. A program tartalmazza a túrabotok használatát.

10 évesnél idősebb vendégek vehetnek részt, összesen legfeljebb 10 vendég.

LEÍRÁSA:

A 19. század közepéről származó romantikus park szinte eredeti formában maradt fenn. A Trakošćan kastély a 14. századra nyúlik vissza, a mai neogótikus stílusban a parkkal és a tóval együtt a 19. század közepén restaurálták. A restaurátor gróf Juraj VI Drakošković volt, a kastélyt 400 évig birtokló nemesi család egyik tagja.

SORRENDEK:

Séta a Trakošćan kastély tavai, erdői és rétjei mentén

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz megfelelő lábbeli - sportcipő (túra, túra, túra) szükséges.